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IpakTnueckoe 3ansrtue 1.
3amaua 4.
Hano: CyMmma 11eH peanu3zyeMbIX TOBApoOB, yciIyr v padotT - 6000 mipa. pyo.
CyMMa 11eH TOBapOB, IPOJIAHHBIX B KPEJIUT, CPOK OILJIATHI IO KOTOPHIM HE
HacTymnui, - 73 miapa. pyo.
CyMMma miatexeil o JI0AroCpovHbIM 0053aTENBCTBAM, CPOKH KOTOPBIX
HacTynuiu, - 230 mupa. pyo.
CyMMa B3aMHO Toramaroniuxcs miatexed - 580 mupa. py0. Cpennee uncio
000pOTOB JICHET 3a o/ - 8.
Onpenenure KOJIMYECTBO ACHET, HEOOXOAUMBIX J1Jisi 0OpalieHusl.
Pemenue:
1= (6000-73+230-580)/8= 697,125.
Otset: 697,125 muH.pyo.
IIpakTu4eckoe 3ausiTue 2.
3agaua 1.
[Tox xaxoit mpoueHT ObL1a BiaoxkeHa 1000 py6ueit, eciu uepe3 7 JeT cymma
HapaIeHHOro Kanurajaa coctaBuia 5600 pyOieid.
Pemenue:
[TponienTHBIN TaTeXK WK Aoxoa kpeautopa: [ =S - P = 5600 - 1000=4600 py6.
S - cymma HapalieHHOTO KanuTaia
P - mepBoHayanbHbIN KamuTas
[IponieHTHYIO CTaBKYy:
1=100*I/(P*n)=100%*4600/(1000*7)=66%
n- BpeMs, BBIPAXKEHHOE B rojax
OtBeT: 66% rogoBBIX.
IIpakTuyeckoe 3ansaTue 3.
3anaua 5.
Bexkcens Ha cymmy 500 ThIC. py0. IpebsBiIeH B OaHK 3a MOJIT0/1a JI0 €T0
noraiieHusl. banka jjis onpeneneHns CBOEro J10X0/1a UCIOIb3YET YUYETHYIO

CTaBKY, paBHY10 20% romoBbIX.



Omnpenenute: a) CyMMy, BBITUTAUY€HHYIO0 OaHKOM; 0) pa3Mep JUCKOHTA.
Pemenue:

VYuer Bekcens: P=S*(1- n*d): rae:

P - BeimiaunBaemasi cymma 1o BEKCelto,

S - cymma Bekcens,

I - KOJIMYECTBO TMIEPUOIOB HApAITUBAHNUS,

d - yueTHas craBka.

P=500 000*(1 - 0,5*%0,2) = 500 000*0,9 = 450 000 py0.

Cymma muckonTa (noxona) 6anka = 500 000 — 450 000= 50 000 py®.



